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ΠΑΣΟΚ - ΚΙΝΗΜΑ ΑΛΛΑΓΗΣ 

                                                                 
Αθήνα, 30 Απριλίου 2026 

ΕΡΩΤΗΣΗ  
 
ΠΡΟΣ: Υπουργό Παιδείας και Θρησκευμάτων  
ΘΕΜΑ: «Επιτακτική ανάγκη αντιμετώπισης του στεγαστικού προβλήματος των φοιτητών του Πανεπιστημίου Δυτικής 
Αττικής (ΠΑΔΑ) και χρονοδιάγραμμα ολοκλήρωσης των νέων εστιών» 
 
Κα. Υπουργέ, 
Το πρόβλημα της φοιτητικής στέγης έχει λάβει εκρηκτικές διαστάσεις, ειδικά στην Αττική, όπου οι τιμές των ενοικίων 
και η περιορισμένη διαθεσιμότητα ακινήτων καθιστούν τη φοίτηση απαγορευτική για χιλιάδες οικογένειες. Το 
Πανεπιστήμιο Δυτικής Αττικής (ΠΑΔΑ), το τρίτο μεγαλύτερο ίδρυμα της χώρας, στερείται μέχρι σήμερα επαρκών 
ιδιόκτητων υποδομών στέγασης, αναγκάζοντας τους φοιτητές του να καταφεύγουν σε ιδιωτικές λύσεις με 
δυσβάσταχτο κόστος. 
 
Πρόσφατα δημοσιεύματα στον Τύπο (08.04.2026) αναφέρουν την κατάθεση έξι (6) φακέλων εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος για τον διαγωνισμό ΣΔΙΤ που αφορά την κατασκευή φοιτητικών εστιών 1.100 κλινών στα Άνω Λιόσια. 
Παρά τη θετική αυτή εξέλιξη στην εκδήλωση ενδιαφέροντος από επενδυτικά σχήματα, η αγωνία των φοιτητών 
παραμένει μεγάλη, καθώς οι διαδικασίες των Συμπράξεων Δημοσίου και Ιδιωτικού Τομέα είναι συχνά χρονοβόρες και 
οι ανάγκες είναι άμεσες και πιεστικές «εδώ και τώρα». 
 
Επειδή η φοιτητική μέριμνα αποτελεί συνταγματική υποχρέωση της πολιτείας  και προϋπόθεση για την ισότιμη 
πρόσβαση στην τριτοβάθμια εκπαίδευση, 
 
Ερωτάστε κα. Υπουργέ: 

1. Ποιο είναι το ακριβές χρονοδιάγραμμα για την ολοκλήρωση του διαγωνισμού και την υπογραφή της 
σύμβασης, ώστε να ξεκινήσει η κατασκευή των 1.100 κλινών στο ΠΑΔΑ; 

2. Πότε εκτιμάται ότι θα παραδοθούν προς χρήση οι πρώτες κλίνες στους δικαιούχους φοιτητές; 
3. Ποια έκτακτα μέτρα προτίθεται να λάβει το Υπουργείο για τη στήριξη των φοιτητών του ΠΑΔΑ που 

αντιμετωπίζουν οξύ πρόβλημα επιβίωσης λόγω στέγασης μέχρι την ολοκλήρωση των νέων εστιών; 
4. Υπάρχει πρόβλεψη για αύξηση του στεγαστικού επιδόματος ειδικά για τους φοιτητές που φοιτούν σε 

ιδρύματα χωρίς επαρκείς εστίες, όπως το ΠΑΔΑ; 
 

Οι  Βουλευτές 
 

Κωνσταντίνα (Νάντια) Γιαννακοπούλου 
 

Στέφανος Παραστατίδης 
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